
 

 

 استعمل خاصية التوزيع في إعادة كتابة كل مقدار فيما يأتي:

 71س + 7- (1

 41ص + 16 (2

 سط كل مقدار فيما يأتي:ب

 9أ + 2- (3

 س 19 (4

 حل كل معادلة فيما يأتي، وتحقق من صحة الحل:

 6-ن =                12-=  18 – 6ن =  3 (5

 التحقق: بالتعويض عن قيمة ن في المعادلة.

 .32ك =           .11=  22 –ك  (6

 .7-ب =             28-ب = 4         5ب + 4=  23- (7

 .6-س =  (8

 1-أ =  (9

 2 ص = (11

 .6س        ومنها س = 6س = 2+  24 (11

 



 

 ملة فيما يأتي إلى معادلة:جحول كل 

 15س = 2+  3 (12

 11=  3( + 6÷ )س (13

 .18=  7 –س 5 (14

 حل كل معادلة فيما يأتي، وتحقق من صحة الحل:

 .7-س =             21-=  26 – 5س = 3 (15

 .3د =  (16

 .5ص =              31=  15 – 45ص = 6 (17

18)  

 75111 ≥س 3               81111 ≥ 5111س + 3

 25111 ≥س 

 إذن الإجابة د هي الصحيحة.

 اكتب متباينة، ومثلها بيانيا على خط الأعداد: 21، 19للتمرينين 

 4,7 ≥س  (19

 

 55411ن <  (21

 

 



 

 حل كل متباينة فيما يأتي، وتحقق من صحة الحل:

 36-جـ >  (21

 15 – 45هـ < 2- (22

 .15هـ >                 31هـ < 2-

23)  

 س(4+  7س + )2=  44

 3ومنها س =       15س = 5                7س + 5=  22

 .2سم 121=  12×  11إذن المساحة = 

 2سم 121إذن الإجابة الصحيحة هي: ب( 


